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Ob letošnjem dnevu slovenskega krvodajalstva predstavljeni letošnji 
ambasadorji in osvežen slogan (P)ostani del moštva – Iz roda v rod 
 
Ljubljana, 4. junija 2026 – Danes je v Hotelu Prebold potekala tradicionalna 
terenska krvodajalska akcija v organizaciji RKS – OZ Žalec in Transfuzijskega 
centra Splošne bolnišnice Celje, ki je služila kot čudovit uvod v kasnejšo 
novinarsko konferenco, na kateri je bila predstavljena letošnja pobuda (P)ostani 
del moštva. V vloga ambasadorjev bodo letos taborniki, ki nas bodo na 
krvodajalski stol vabili s privlačnih oglasov in sloganom Iz roda v rod.  
 
Pri Rdečem križu Slovenije že tretjo leto zapored dan slovenskega krvodajalstva 
obeležujemo pod sloganom (P)ostani del moštva in jasno željo, da bi se predvsem 
mladi na krvodajalski stol redno vračali in nadaljevali več kot 73 let trajajočo 
tradicijo prostovoljnega, anonimnega in brezplačnega krvodajalstva v Sloveniji. Leto 
2025 je tudi v tem pogledu lep pokazatelj napredka, saj je kri prvič darovalo več kot 7.000 
novih mladih krvodajalcev, kar je petsto več od petletnega povprečja.   
 
Zakaj taborniki in zakaj podnaslov »Iz roda v rod«? Kot je izpostavila prva govornica, 
generalna sekretarka Zveze tabornikov Slovenije, Urška Bratkovič, obe organizaciji 
pogosto sodelujeta. »Pogosto takrat, ko je bilo najtežje – ob nesrečah, pri zaščiti in 
reševanju, pri pomoči ljudem v stiski. Zato je to letošnje sodelovanje toliko lepše, saj ne 
odpravljamo posledic nesreč, ampak širimo nekaj izjemno plemenitega – zavedanje o 
pomenu krvodajalstva,« je povedala in v nadaljevanju dodala, da nas tesno povezujejo 
številne pozitivne vrednote, ki jih je treba prenašati tudi na mlade, oziroma iz roda v rod: 
»Verjamemo, da se dobre stvari prenašajo naprej. Iz človeka na človeka. Iz generacije v 
generacijo. Iz roda v rod.«   
 
Pomena širjenja pozitivnih vrednot iz roda v rod se je dotaknila tudi generalna 
sekretarka Rdečega križa Slovenije, Cvetka Tomin in med drugim izpostavila zanimiv 
podatek: »Za vse nas na Rdečem križu Slovenije je letošnje leto v znamenju 160-letnice 
našega delovanja na Slovenskem. In skoraj polovico tega obdobja je krvodajalstvo – 
promocija krvodajalstva, organiziranje krvodajalskih akcij s pomočjo naših območnih 
združenj in njihovih srčnih prostovoljcev, sodelovanje s transfuzijskimi službami; eno 
naših glavnih poslanstev.«, že prej pa izpostavila tudi večplastnost sporočila (P)ostani del 
moštva: »(P)ostani del moštva zdaj že tri leta odraža naša načela, vrednote, zdrav način 
življenja, pomagati drug drugemu in si vedno stati ob strani ali kot pravimo z nekim 
drugim našim sloganom – biti tukaj za vas, vedno in povsod.«   
  
V nadaljevanju je spregovorila Janja Pajk, dr. med. spec. transf. in predstojnica 
Centra za transfuzijsko medicino Splošne bolnišnice Celje. V svojem nagovoru 
zbranim medijem je izpostavila trud naših območnih združenj in odlično sodelovanje, »da 
je v bolnišnici vedno volj krvi za zdravljenje naših pacientov,« dodala pa še, da »v 
sodelovanju z Rdečim križem Slovenije letno organiziramo 52 krvodajalskih akcij, izmed 
9.500 letnih obiskovalcev našega Transfuzijskega centra pa jih kar 40 % napoti Rdeči križ 
Slovenije.« 
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Beseda je v kot zadnjemu pripadla Matjažu Črešnovarju, sekretarju RKS – OZ Žalec, 
ki je nekoliko podrobneje osvetlil esenci krvodajalstva – sodelovanju, empatiji, pomoči in 
dejstvu, da s(m)o krvodajalci res kot eno veliko moštvo, čudovita družina, ki si znamo 
vzeti čas in predvsem pomagati. Ni pa se pozabil niti zahvaliti prijaznemu osebju Hotela 
Prebold in njihovi direktorici, Janeti Mihelak, ki že leta omogočajo brezplačno izvedbo 
krvodajalskih akcij, ki so iz leta v leto bolj številčno obiskane.   
 
In kdo so tabornice in taborniki taborniških rodov, ki jih boste prihodnje leto dni občudovali 
na različnih promocijskih gradivih? Ajda Justin, Ana Hodošček, Žiga Debevc, Jakob 
Schrader, Matic Regally, Nadija Kišmetović, Cris veber, Urban Lečnik Spaić in Neža 
Lesjak. Seveda s skupnim sporočilom: »(P)ostani del moštva – Iz roda v rod.« 
 
Hvala vsem, ki ste (p)ostali del moštva, krvodajalskega moštva in vsem tistim, ki to še 
boste in ki boste skrbeli, da se bodo vrednote za boljši in lepši jutri vse nas prenašale iz 
roda v rod.   
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